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PROBLEMAS DE TRIGONOMETRÍA 

Problema 112: 

Para medir la altura de la montaña AB nos hemos situado en los puntos C y 
D distantes entre sí 250 metros, y hemos tomado las siguientes medidas: 
ACB= 60º; BCD= 65º; BDC= 80º. Calcula la altura de la montaña. 

Solución Problema 112:  

 Hacemos el croquis: 

  

 

En el triángulo CDB: 

El ángulo B es: 

𝐵 = 180 − (65 + 80) = 35º  

Mediante el teorema del seno hallamos d: 

250

𝑠𝑒𝑛 35
=

𝑑

𝑠𝑒𝑛 80
  

𝑑 =
250 · 𝑠𝑒𝑛 80

𝑠𝑒𝑛 35
=

250 · 0,985

0,574
=  

246,25

0,574
= 429 𝑚  
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En el triángulo ACB: 

𝑠𝑒𝑛 60º =
ℎ

𝑑
  

ℎ = 𝑑 · 𝑠𝑒𝑛 60º = 429 ·  0,866 = 371,514 𝑚 𝑎𝑝𝑟𝑜𝑥𝑖𝑚𝑎𝑑𝑎𝑚𝑒𝑛𝑡𝑒  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


